

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۲۰ جون وقت ۸ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔

اجاب جماعت خاص توجہ

اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے صحت کی وصیت کا لہرہ عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

انہک را احمدیہ

ربوہ ۲۰ جون حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت حال تازہ سے ٹانگ میں درد کی تکلیف بدستور حل رہی ہے اس کے علاوہ رات سے بے چینی کی بھی شکایت ہے۔

اجاب حضرت میاں صاحب مداح کی طبیعت کا لہرہ عاجلہ کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں۔

ربوہ ۲۰ جون محترم صاحبزادہ مرحوم ناصر صاحب کی طبیعت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ طبیعت کمال میں اچھی ہے۔ اجاب کال و عمل صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

ربوہ کا موسم

ربوہ ۲۰ جون کل ربوہ کا درجہ حرارت زیادہ سے زیادہ ۱۰.۸ اور کم سے کم ۸.۲ ہے۔

رَبِّهِ الْفَضْلُ بِمِدَّةِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنَاسِكَهُ
عَسَاكَ يَبْشُرُكَ رَبِّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

شرح چندیہ
سالہ ۲۲
شعبہ ۱۳
سہ ماہی ۴
خطبہ نمبر ۵

روزنامہ
نیچر دس نئے پیسے
۱۴ محرم ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۶ نمبر ۲۱ احسان ۱۳۸۱ھ ۲۱ جون ۱۹۶۲ء نمبر ۱۴

ارشاد اعلیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام یہ بالکل سچی اور یقینی بات ہے کہ نفس مطمئنہ بغیر انسان بجا نہیں آتا

میں نے بعض آدمیوں کو دیکھا اور اکثروں کے حالات پڑھے ہیں جو دنیا میں مال و دولت اور دنیا کی جھوٹی لذتیں اور ہر ایک قسم کی نعمتیں اولاد و احفاد رکھتے تھے جب مرنے لگے اور ان کو اس دنیا کے چھوڑ جانے اور اللہ ہی ان اشیا سے آگاہ ہونے اور دوسرے عالم میں جانے کا علم ہوا تو ان پر حسرتوں اور بے جا آرزوؤں کی آگ بھڑکی اور سرد آہیں مارنے لگے۔ پس یہ بھی ایک قسم کا جہنم ہے جو انسان کے دل کو راحت اور قرار نہیں دے سکتا بلکہ اس کو گھبراہٹ اور بے قراری کے عالم میں ڈال دیتا ہے۔ اس لئے یہ امر بھی میرے دوستوں کی نظر سے پوشیدہ نہیں رہنا چاہیے کہ اکثر اوقات انسان اہل اعمال اور اموال کی محبت ہل ناجائز اور بے جا محبت میں ایسا محو ہو جاتا ہے اور اکثر اوقات اسی محبت کے جوش اور نشہ میں ایسے ناجائز کام کر گرتا ہے جو اس میں اور خدا تعالیٰ میں ایک حجاب پیدا کر دیتے ہیں اور اس کے لئے ایک دوزخ تیار کر دیتے ہیں اس کو اس بات کا علم نہیں ہوتا جب وہ ان سے بچا کر ایک لمحہ دیکھا جاتا ہے۔ اس گھڑی کی اسے خبر نہیں ہوتی تب وہ ایک سخت بے چینی میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ یہ بات بڑی آسانی سے سمجھیں آ سکتی ہے کہ کبھی چیز سے جب محبت ہوتی ہے اور عینگی پر ایک رنج اور دردناک غم پیدا ہو جاتا ہے۔ یہ مسئلہ اب منقول ہی نہیں بلکہ معقولی رنگ رکھتا ہے جو اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ تارا اللہ الموقدۃ التي تصدم علی الافسدة۔ پس یہ وہی غیر اللہ کی محبت کی آگ ہے جو انسانی دل کو جلا کر راکھ کر دیتی ہے اور ایک حیرت ناک عذاب اور درد میں مبتلا کر دیتی ہے۔ میں پھر کہتا ہوں کہ یہ بالکل سچی اور یقینی بات ہے کہ نفس مطمئنہ کے بدلے انسان نجات نہیں پائے گا۔ (رپورٹ حیدرآباد ۱۳۸۱ھ)

لجنہ اماؤ اللہ لاہور کے زیر اہتمام تربیتی کلاس کا اجراء
۲۰ جون لجنہ اماؤ اللہ لاہور کے زیر اہتمام جواد حاتی بلڈنگ میں مورخہ ۱۵ جون سے ایک اہم تربیتی کلاس کا اجراء کیا گیا ہے جو کہ پیش ۵۰ طالبات پر مشتمل ہے۔ . . . طالبات میں میٹرک اینٹ لگا اور بی اے تک کی تعلیم یافتہ لڑکیاں شامل ہیں مرکز سے ان کلاس کو تعلیم دینے کے لئے حضرت زیدہ ام میں صاحبہ صدر لجنہ اماؤ اللہ لاہور کی زیر اہتمام استانی میونسٹیپل ٹیوٹر صاحبہ امہ الرشیدہ حضرت صاحبہ مدیرہ مصباحہ اور لجنہ صاحبہ ٹیوٹر صاحبہ شریف لائی ہیں کلاس نہایت کامیابی کے ساتھ جاری ہے۔ (نامہ نگار)

ایک انگریز کا قبول اسلام
لندن سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ ہمارے مبلغ کی کوششوں سے ایک انگریز مسیحی در مشرق وسطیٰ Mohammad Wahab نے اسلام قبول کیا ہے۔ یہ دولت اسلام کی شانت کے لئے بڑا جوش رکھتے ہیں نہایت اچھے امر قرار میں۔ ان کی تعاریر و لوگ توجہ سے سنتے ہیں۔
اجاب سے درخواست ہے کہ اس نو مسلم دوست کے لئے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں مزید اجازت بخشے اور زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے اور ان کی کوششوں میں برکت ڈالے۔ (کچنل التبشیر رپوہ)

روزنامہ افضل ربوہ

۲۱ جون ۱۹۶۳ء

وجود باری تعالیٰ کا ثبوت

نسط خیر

ایک رسول آکر کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مجھ کو انسانوں کے لئے یہ پیغام دیا ہے کہ وہ اس اس طرح کام کریں تاکہ وہ زندگی کی مشاہدہ یعنی صراطِ مستقیم پر چلی سکیں اب اس کا آنا کہہ دینا کافی نہیں ہے کیونکہ اس کے پاس اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہونے کا ثبوت ہونا چاہیے ورنہ دعویٰ بلا دلیل ہوگا۔ چنانچہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ بار بار اس بات پر زور دیتا ہے کہ ایسے لوگ بیانات نہ رکھتے ہیں جن سے ان کی سپیٹا ہو سکتی ہے کہ وہ واقعی اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہیں۔

سیدنا حضرت ابوکر صدیق رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ مجھے کسی دلیل کی ضرورت نہیں کیونکہ آپ ہمیشہ سچ بولتے ہیں اس لئے میں یقین کرتا ہوں کہ آپ کا دعویٰ ثبوت بھی صداقت پر مبنی ہے البتہ شاید یہ سمجھا جائے کہ آپ نے بغیر دلیل کے ہی مان لیا حالانکہ ایسا نہیں ہے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کا صدوق ہونا کوئی کم درجہ کی دلیل نہیں ہے حضرت ابوکر رضی اللہ عنہ کا یہ ذاتی تجربہ اور مشاہدہ تھی کہ آپ کبھی جھوٹ نہیں کہتے اس سے اور بڑی تینہ آپ کے دعوے کی کیا سوکتی تھی؟ لیکن یہ تینہ حضرت ابوکر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سعادتِ طبع کے موافق تھی اس لئے انھوں نے اس کو مان لیا۔ دل سے لگولگ کئے اس کے علاوہ بیانات کی ضرورت ہو سکتی ہے اس لئے خدا تعالیٰ کا نبی ہمیشہ عظیم انسان اور بہت سی بیانات کے ساتھ آتا ہے وہ دریا اور شرف اور درجہ کی بنا پر پیشگوئیاں کرتا ہے وہ عظیم الشان اعجاز دکھاتا ہے جو محمد و تقویٰ انہ نہیں دکھا سکتا۔ جن سے ثابت ہوتا ہے کہ اس کے پیچھے کسی غیرِ مودعہ وقت کا ہاضمے وہ چاند کے ڈوٹھے کے ساتھ ہے وہ ایک شخص کنکریوں سے کفار کے لشکر کو ہراساں کر سکتا ہے اس کی مدد کے لئے آسمان سے فرشتے اتر آتے ہیں اس کی خواہشات میں اللہ تعالیٰ داخل ہوجاتا ہے بلکہ اس کے سچے پیروں کی خواہشات کے مطابق بھی دعویٰ کا نزول ہونے لگتا ہے وہ صحیح میں غلبہ دیتے ہوئے سیکڑوں میں رشتے توڑنے لشکر کو ہریت دے سکتا ہے۔

آج محمد کی بیعتیں کر رہا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی اللہ تعالیٰ سے تہنیکہ یا تابی ہوئی ہیں جس زمانے سے تعلق رکھتی تھیں جس میں ہم آج ہیں لفظ غلبہ پوری پوری ہو رہی ہیں ایسی بیانات ہیں جو رسول کو دعویٰ مانی ہیں جن

کی ہم اپنے تجربہ اور مشاہدہ سے تصدیق کر سکتے ہیں اور ہمارے دل لیکارٹھتے ہیں کہ واقعی قادر مطلق خدا موجود ہے صرف یہ نہیں کہ ہونا چاہیے بلکہ وہ واقعی ہے یہی ہے وہ چہرے جس نے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کے لینے دل دواغ میں نطمی اور حسی فیصلہ کیا تھا اور اسی وجہ سے ان کی جدوجہد کا رخ تقیوں پر تھا اور انھوں نے وہ کارنامہ دکھائے تھے جن سے تاریخِ عالم ہیٹھ کئے درمیاں ہو گئی ہے۔ مگر آج مگر آج یہ عالم ہے کہ خود ان صحابہ کرام کی اولاد کھلانے والے بھی اپنی جدوجہد کا رخ ستیوں کرنے کے لئے کوئی فیصلہ نہیں کر سکتے اور ایسے لوگ مسلمانوں میں پیدا ہو رہے ہیں جو زیادہ سے زیادہ محدودویٰ بن گئے ہیں جو تقارر مطلق خدا تعالیٰ کا فلسفیوں اور سائنسدانوں کی طرح صرف تپاس کر سکتے ہیں مگر کوئی ذاتی تجربہ اور مشاہدہ نہیں رکھتے کہ یہ کر کے سکیں کہ اللہ تعالیٰ واقعی ہے" وہ زیادہ سے زیادہ نفاذ کر سکتے ہیں کہ دانشمندان مغرب سے من کر لیں کہ اتنے بڑے لامحدود زمانے پر لامحدود مدت تک یہ تاؤن اور نظم کی اقتدار کے بغیر نہیں چلی رہا۔

یہ مذہب صرف متشکلیں کا مذہب ہے نہ کہ کسی ایسے شخص کا جو اپنے دل و دماغ میں کوئی قطعی اور حسی فیصلہ کرنا چاہتا ہے جو اسکی جدوجہد کا رخ منبجوں سے وعبدالہا حتی یا نیک الیقین

اس زمانہ کی سب سے بڑی بیماری جس سے نہ صرف روحانیت جانی رہی ہے بلکہ اخلاق سے بھی ان ان مسمری ہو گیا ہے یہی ہے کہ انسان نے سمجھ لیا ہے کہ جو کچھ ہے وہ مادہ ہی مادہ ہے باقی سب کچھ انسانی توہم کی پیداوار ہے اس لئے مذہب جس کا تعلق "غیب" یعنی ما بعد طبعیاتی حقائق سے ہے آج سائنسدانوں اور فلسفیوں کی نظر میں کوئی وقعت نہیں رکھتا یہ درست ہے کہ تعجب دانشمندان نے کائنات کے پر حکمت نظام سے یہ نتیجہ ضرور نکالا ہے کہ یہ کارخانہ لیوہی بغیر کسی شانے والے کے نہیں بن سکتا اور نہ چل سکتا ہے مگر یہ امر نہ تو روحانی اور نہ اخلاقی اثرات کی بنیاد بن سکتا ہے جس کے بغیر دنیا میں کوئی

بھی اب سمجھتے ہیں کہ ان فی معاشرہ صحیح طریقوں پر نشوونما نہیں پاسکتا آج انسانی معاشرہ میں جو بدخوشیاں پیدا ہوئیں ہیں اور جنہوں نے مغربی دانشمندان کو بھی سخت مشکل میں ڈال دیا ہے وہ مسلمہ طور پر روحانی اور اخلاقی تدرول کا فقدان سے مراد ہے پرستہ ذہنیت کی وجہ سے یہ رشتہ کچھ اتنا الجھ چکا ہے کہ ان دانشمندان کو اس کا سرا کہیں نہیں ملتا اور دوسرے حیران دگر دان ہیں کہ معاشرہ کو اعتدال پر کس طرح لایا جائے، نئے نئے جرائم کی روک تھام کے لئے نئے نئے قانون وضع کئے جاتے ہیں مگر شیطان اتنا بے زنجیر ہو گیا ہے کہ اگر ایک سوراخ کو بند کیا جاتا ہے تو سوسوں سوراخ اور پیدا ہو جاتے ہیں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ص ۱۷۸ میں "آئینہ کمالات اسلام" کے مقدمہ میں تحریر فرماتے ہیں:-

"صاحبو! یہاں وہ دعائیں نہیں رہی ہیں جو ہمارے فرضی دہال کے باپ کو بھی یاد نہیں ہوگی یہ کاروائیاں حق اللہ کے انھماکے مزار کا پہلو سے جاری کی گئی ہیں جن کے لکھے کے لئے بھی ایک دفتر چاہیے اور ان میں مغالین کو کامیابی بھی ایسی اعلیٰ درجہ کی ہوتی ہے کہ دلوں کو بلا دیا ہے اور ان کے مگردل نے عام طور پر دلوں پر سخت اثر ڈالا ہے اور ان کی طبعی اور فلسفے نے ایسی شوخی اور بیباکی کا حجم پھیلا دیا ہے کہ گویا ہر ایک شخص اس کے فلسفہ والوں میں سے آتا اللہ رہے ہونے کا دعویٰ کرتا ہے پس جاگو اور اٹھو اور دیکھو کہ یہ کیا وقت آگیا اور سوچو کہ یہ موجودہ خیالات توحید حق کے کس قدر مخالف ہیں یہاں تک کہ خدا تعالیٰ کی تعہت کا خیال بھی ایک بڑی نادانی کا طریق سمجھا جاتا ہے اور تقدیر کے لفظ کو منہ پر لا کر ڈالا بڑا بیوقوف کہلاتا ہے اور فلسفی دماغ کے آدمی دہریت کو چھیلاتے جاتے ہیں اور اس فرا میں لگے ہوئے ہیں کہ تمام کون الوہیت کی کسی طرح ہمارے ہاتھ میں ہی آجاوے ہم ہی سب بجا ہیں داؤل کو دور گردیں مولوں کو شال دین اور جب چاہیں بارش برسادی کھینگی آگاہیں اور کوئی چیز ہمارے قبضہ قدرت سے باہر نہ ہو سوچو کہ اس زمانہ میں ان ایسا ہوں کہ کچھ انہما بھی ہے" (آئینہ کمالات اسلام صفحہ ۵۲)

اسوس تو یہ ہے کہ اس مادہ پرستانہ ذہنیت کے تیز دسے کی تاریں دور دور تک پھینکی جاتی ہیں اور تقویٰ اقبال مرحوم مسلمانوں نے بھی اپنے نفسی حواس کی بجائے مادہ پرستانہ رجحانات اختیار کر لئے ہیں "کلمہ دون کا حکم تھا اس بندہ درگاہ کو اب یہ بنتے ہیں لیکن کوہتے مسلم ادب ملک"

یعنی مسلمان کو تو تہذیب نفس کا حکم تھا مگر اب وہ بھی مادی دنیا کے جال میں الجھا چاہتا ہے چنانچہ اللہ تعالیٰ کے وجود کا جو ایک ہی کلمہ ثبوت تھا جس سے اللہ تعالیٰ کی موجودگی کی اطلاع انسان کو دیتا ہے مسلمانوں نے اس کو بھی سمجھ کر دیا ہے اور نہ صرف تہذیب ثبوت کے لینے لینے لگے ہیں کہ اب کوئی انسان اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا ہو کر اجائے دین کرے گا اور نہ اللہ تعالیٰ اب کسی بچے کو مسوت کرے گا بلکہ یہ سمجھ لیا ہے کہ اب مفسم کی دجی کا راستہ قیامت تک کے لئے بند ہو گیا ہے

یہ بھی بیماری ہے جو ساری دنیا کو لگ گئی ہے اور یہی روحانی طاعون ہے جس نے ساری دنیا کو شیطان کی بازگاہ بنا کر رکھ دیا ہے اس بیماری کا اثر یہاں تک پہنچا ہے کہ اب یہ لوگ اللہ تعالیٰ کے بندگی کی اللہ تعالیٰ سے سمجھائی کو بھی نہ صرف فراموش وغیرہ مگردل کی نفسیاتی تحقیقات کی بجائے پڑھانا غریزی بات سمجھتے ہیں بلکہ ان کی مہی اڑتے ہیں اور مگردل کی نفسیاتی تحقیقات کے گڑھے میں کھل دھنلا رہے ہیں اور تحقیقات طرل و عرض کو ناپنے لگے ہیں اور جو تحقیقات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن کریم کی تفسیر کی تھی میں کی ہے اس کو نظر انداز کر کے نفسیات و ادوات روحانی کو اپنا اور حضا بھوتا بناتے ہیں پک

ضرورت پر پورا نصرت اور سکندری سکول کے لئے

نصرت اور سکندری سکول کے لئے ایک محتجی اور تجربہ کار پرنسپل کی ضرورت ہے جو کہ کالی کا نظم و نسق بخوبی چلا سکیں۔
کو ایفیشن ایم اے یا ایم اے۔ بی۔ ڈی۔
I یا II کلاس
تخاہ حسب لیاقت و تجربہ دیکھ جائے گی
درخواستیں معقول اسناد و تصدیق امریمات
مورخہ ۳۰ جون ۱۹۶۳ء تک دفتر بلا میں
پہنچ جانی چاہئیں۔
ڈائریکٹر جس صاحب نصرت ربوہ

درخواست دعا
مکرم مزری غلام محمد صاحب ساکن میانی
ضلع مکرگ دھا بہت پریشانی میں مبتلا ہیں اسباب
سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی تکلیف
کو دور فرمائے آمین۔
شاہک محمد سعید صدر محمد لڑکتہ بھلی
ربوہ

کوہ سینا سے انجیل کے قدیم نسخوں کا اختلاف

صعود مسیح کے بیانات الحاقی ہیں

ازمکوم شیخ عبد القادر صاحب ۱۰ جورجی پارک لاہور

”نیا انجیل بائبل“ شائع کی ہے۔ اس میں لوقا کے آخریں جو متن نیا کیے۔ وہ سینائی نسخوں کے مطابق ہے۔ صعود مسیح کا بیان حضرت ہے۔ اس ترجمہ میں نئی اختلافات کا بڑا حصہ ہے۔ اس کے علاوہ بہت سی سینائی نسخوں میں روح نہیں ہیں۔ یہاں تک مسئلہ طور پر الحاقی ثابت ہو چکی ہیں۔ یہ سچے عہد جدید کے نئے تراجم سے ان کو حضرت کو دیا گیا۔

۱۔ یوحنا ۱: ۱ تا ۱۷ بارہ آیات میں ایک بڑی عورت کا ذکر ہے۔ جسے صعود مسیح کے سنگسار سے بچایا۔ یہ داخلہ دونوں سینائی نسخوں میں درج نہیں۔ موجودہ تراجم میں اسے باریک تاپ میں دیا جاتا ہے۔ یا اسے متن سے حذف کر دیا جاتا ہے۔

۲۔ یوحنا کی آخری آیت اصل یونانی نسخہ سینائی میں شامل نہیں۔ بعد میں کسی شخص نے اسے نسخہ میں شامل کیا ہے۔

۳۔ سریانی نسخہ یونانی نسخہ سے زیادہ مشہور انا ایک عجیب و غریب متن ہے۔ انجیل میں چھلے کے تحت مسیح کو جب صلیب پر چھایا گیا تو اسے ڈر سکے اور

لیکن مذکورہ دونوں نسخوں میں یہ بیانات درج نہیں ہیں۔ یہاں سے صاف ظاہر ہے کہ یہ نسخوں میں صعود مسیح کے بیانات الحاقی ہیں۔ مرقس کی آخری بارہ آیات مکمل طور پر انجیل میں بعد کا اضافہ ہے۔ اسے تحقیق کی غیور یونانی نسخہ سینائی۔ سریانی نسخہ سینائی اور یوحنا کے نسخہ میں نہیں رہے۔ ان قدیم ترین بہترین نسخوں میں یہ آیات شامل نہیں۔ انہی آیات میں حضرت مسیح کے آسمان پر جانے اور خدا کے ساتھ ہفتے بیٹھنے کا ذکر ہے۔ اور دوسرے سینائی عقائد بیان ہوئے ہیں۔

لوقا کے آخریں صعود مسیح کا ذکر بائبل الفاظ کیا گیا

and bowing his head he stopped breathing. (New World Translation)

یوحنا نے اپنا سر جھکا لیا اور اس نے لپٹ لگ گئی۔ اس کے بعد لکھا ہے کہ تیز ہارنے پر آپ کی پسلی سے خون اور پانی بہہ نکلا۔ صاف ظاہر ہے کہ آپ تمہارا سنگسار کی حالت میں تھے۔ ذرا صل آب زندہ تھے اس نشان حیات کو مشتمل کرنے کے لئے یونانی سینائی نسخہ میں انجیل متی میں سانس لکنے کے ذکر سے پہلے تیز ہارنے اور خون بہنے کا ذکر شامل کر دیا گیا۔ سریانی نسخہ میں یہ بیان صرت انجیل یوحنا میں ہے۔ اور وہ بھی اپنی اصلی جگہ پر۔

۴۔ متی ۱۱: ۵۵ الفاظ پر مشتمل عبارت دونوں نسخوں میں پائی نہیں جاتی۔

”جب یسوع اہلین برکت دے رہا تھا تو ایسا ہو گیا کہ ان سے جدا ہو گیا۔ اور وہ اس کو سجدہ کرتے ہوئے تڑپتی ہوئی سے یروشلم کو لوٹ گئے“

(لوقا ۱: ۱۰)

یہ عبارت کوہ سینا کے سریانی نسخہ انجیل میں بائبل الفاظ درج ہے۔

”جب یسوع اہلین برکت دے رہا تھا تو ایسا ہوا کہ ان سے جدا ہو گیا۔ اور وہ تڑپتی ہوئی سے یروشلم کو لوٹ گئے“

ظاہر ہے کہ خط کثیرہ عبارت جس میں صعود مسیح اور سجدہ کا ذکر ہے سریانی انجیل میں درج نہیں۔ حضرت مسیح حواریوں سے جدا ہونے تھے نہ کہ آسمان پر گئے تھے۔

۵۔ مرقس ۱۶: ۷ میں یسوع کی دعا درج ہے۔ دونوں نسخوں نے اس دعا کا ایک حصہ درج نہیں کیا۔

اس کے علاوہ کئی سو الفاظ پر مشتمل آیات درج نہیں۔ اختلافات متن بھی سے یوردر لٹریٹری سلیشن کے حواشی پر نشانہ لگی ہوئی ہے۔ یہ ترجمہ قدیم نسخوں کے اختلافات کے لئے نہایت مفید اور قابل قدر گوشش ہے۔

یونانی نسخہ سینائی میں ہی صعود مسیح کی عبارت درج نہیں۔ جس سے محققین کو یقینی طور پر علم ہو گیا کہ یہ عبارت الحاقی ہے۔

صعود مسیح کا یہ بیان ان دو سینائی نسخوں کے علاوہ چھٹی صدی کے نسخہ یونانی اور قدیم لاطینی نسخوں میں بھی شامل نہیں ہے۔ انہی اختلافات کے باعث بائبل کے نئے تراجم سے صعود مسیح کا یہ بیان حذف کر دیا گیا۔

۱۱۔ یوحنا میں برٹسٹڈ دنیانے

ہے۔ ہر صفحہ پر چار کالم ہیں اور ہر کالم میں ۲۸ سطریں ہیں۔ یہ قلمی نسخہ جو نسخہ سینا کے نام سے معروف ہے۔ جو چھٹی صدی کے پہلے ربح پر لکھا گیا۔ اس میں کتب جدیدہ تمام کمال محفوظ ہے۔ اس نسخہ کے بعد جدیدہ تمام کتب کا خط اور ہر اس کا اسمان کے نام کی ایک تحریر بھی شامل ہے۔ ظاہر ہے کہ اس زمانہ میں عیسائی ان تحریرات کو عہد جدید کا ایک حصہ سمجھتے تھے۔ ان تحریرات میں عیسائیوں کے مخصوص عقائد کا کوئی ذکر نہیں۔

نسخہ سینا میں جو عہد جدید کا متن درج ہے وہ اعلیٰ ترین اور صحیح ترین سمجھا جاتا ہے۔ اس اختلاف کے ۳۳ سال بعد ۱۸۹۲ء میں دو نواتین مسٹریوس اور ان کی بہن مسٹریوس کو سینا کی خانقاہ مقدسہ کی طرف ان کی زیارت کے لئے گئیں۔ ان کو انجیل اولیہ کا قدیم ترین سریانی ترجمہ اس خانقاہ سے ملا۔ یہ نسخہ چھٹی قرطاس پر لکھا ہے۔

علمائے بائبل کہتے ہیں کہ یہ سریانی ترجمہ دوسری صدی سے تعلق رکھتا ہے۔ اس نسخہ میں انجیل اولیہ کا بڑا حصہ محفوظ ہے۔ قدیم ترین یونانی متن کا یہ سریانی ترجمہ جسے یہ نسخہ قدیم ترین سریانی سنائی ترجمہ کے نام سے معروف ہے۔ اس کی زبان سریانی یعنی آرامی ہے جو کہ حضرت مسیح علیہ السلام اور حواریان مسیح کی مادری زبان تھی۔

ظاہر ہے کہ کوہ سینا کے اس اختلاف نے ہمیں انجیل کے قدیم ترین یونانی اور سریانی متن سے دوستانہ شانس کیجا۔ ان نسخوں کی خصوصیت یہ ہے کہ انجیل اولیہ میں جو کہ ان نسخوں میں درج ہیں حضرت مسیح کے آسمان پر جانے کا ذکر نہیں نہیں ملتا۔ متی اور یوحنا نے دوسرے سے صعود مسیح کا ذکر نہیں کیا۔ مرقس اور لوقا کے آخریں صعود مسیح کا ذکر ہے۔

۱۔ انخوڈاز صحت کتب مقدسہ از پادری برکت اللہ صاحب ایم۔ اے۔ ۱۹۱۷ء

۲۔ How The Bible Came to Us by Hesketh

Page 75

۱۸۷۲ء میں مشہور جرمن عالم نشن ڈارٹ کوہ سینا کی خانقاہ مقدسہ کی طرف ان کی زیارت کے لئے گئے۔ وہاں اس ایک ورتی کی نوکری میں قدیم نسخوں کے اوراق پائے۔ ان اوراق میں اس جرمن فاضل نے چند چرمی اوراق دیکھے۔ جن پر قدیم یونانی طرز تحریر کے صوفیہ تھے۔ جب اس نے ان اوراق کو بغور پڑھا تو ان پر یونانی ترجمہ عہد عتیق سینا لکھا ہوا پایا۔ ملاہوں نے اس کو بتلایا کہ ایسے بہتر سے اوراق ان کے پاس موجود ہیں۔ اس نے راہیول لگا کر یہ اوراق بڑی قدر قیمت کے ہیں۔ ان کو خالی کر لیا جائے۔ اس نے ان میں سے ۲۲ اوراق جن پر کتب مقدسہ لکھی تھیں لے لئے لیکن جب ملاہوں پر ان اوراق کی اہمیت ظاہر ہوئی تو انھوں نے دیگر اوراق کو ایسے حوالے کرنے سے انکار کیا۔ چند ہر سال بعد ۱۸۹۵ء میں یسوعی میں یہ جرمن عالم دوبارہ اسی خانقاہ کو گیا اور ایک ماہ سے یونانی ترجمہ بیعینہ پر گفتگو چھیڑ گئی۔ ملاہوں نے کہا کہ میرے پاس اس یونانی ترجمہ کی تہہ نقل موجود ہے جس کا ایک سرخ رنگ کے جزدان میں سے نکال کر اس کو ایک نسخہ دکھایا۔ اس نسخہ میں نہ صرف عہد عتیق کا ایک بڑا حصہ موجود تھا بلکہ عہد جدید تمام مکمل نہایت اعلیٰ حالت میں محفوظ تھا۔ اس کی خوشی کی انتہا نہ رہی۔ جب اس نے دیکھا کہ یہ وہی اوراق ہیں جو اس نے ۵ سال پہلے نوکری میں پڑے دیکھے تھے بعد مکمل نشن ڈارٹ نے اس نسخہ کو حاصل کیا۔ اور اپنے مرئی زار روس کے پاس لے گیا۔ اس لئے کہ اس کا برطانیہ نے اس نادر نسخہ کو ایک لاکھ پونڈ کے عوض روس سے خرید لیا۔ اور اب برطانیہ کے عجائب گھر میں محفوظ ہے۔

۱۹۱۷ء میں اسکھوڈر یونیورسٹی پریس نے اس نسخہ کی کئی تصویریں کتابی صورت میں شائع کر دیں۔

یہ نسخہ قرآن کے چھٹے پر لکھا ہوا ہے اور اس کا ہر قرطاس ۱۰۵ پرچہ پر لکھا ہے۔



۱۹۵۸ء کی بات ہے اقوام متحدہ میں پاکستان کے نائب مندوب جناب آغا شایب نے نیویارک کے ایک ہوٹل میں استقبالی تقریب کا اہتمام کیا دنیا کے مختلف ملکوں کے مندوب اس استقبال میں شریک تھے اور سرکاری روایات کے مطابق محترم عزت جہان اپنے کام و دہن کو مہرشار کر رہے تھے ایک وجہ یہ جو ان اس کی کشادہ بینی اور شمس نگاہی اس کی ذہانت کی گواہی تھی یہ وہ اور بالکل ایسا ہی بول دکھائی دیا گیا ابھی ابھی گوشت کا لچ لہاؤسے کھینکے کھینکے یہاں پہنچے گیبا سے

میرا نام عبدالسلام ہے۔ نوجوان تھے کسی تکلف آمیز دباؤ کے بغیر تعارف کرتے ہوئے کہا میں ابھی اس نوجوان کی سادگی پسند طبع کا جائزہ ہی لے رہا تھا کہ آغا شایب ہی کہنے لگے۔ "بھئی پاکستان کے مایہ ناز ڈاکٹر عبدالسلام ہی ہیں۔"

پروفیسر فرانسس ڈی فرانسس ڈی پارٹمنٹ کے فرائض انجام دے رہا تھا اپنے علمی مشاغل میں مصروف رہا ان کے فیڈرز کی برقیات کی مقدار کا نظریہ - Quantum (Theory of Atoms) کے مبادیاتی ذرات (Elementary Particles of Physics) میں پیش کیا گیا کارناموں میں یہ تصور بھی نہیں رکھتا تھا کہ اس پائے کا سائنسدان اتنی سادگی و انگریزی اور عجزی کا حامل ہوگا لیکن معائنات آباہیں پڑھا تھا کہ علم اور علم میں پوری دامن کا ساتھ ہے اور میں اس جتنی تصویروں کو اپنی آنکھوں سے دیکھ رہا تھا

جبیں اور سال گزرتے گئے ملاقات کی نظر کو کوئی صورت نہیں تھی امیر کی کالج آف سائنس اینڈ ٹیکنالوجی لندن کا سب سے اعلیٰ علم پروردیہ جو شہرہ آفاق ریاضی دان کی بنا پر ان کا نام فون پرانز کے لئے زیر نگین آیا اگرچہ انہیں فون پرانز تو زلزلہ کی سہولتوں کے علم میں پہلے ایک اور مریضہ سائنس دان اس میں کام کر چکے تھے لیکن فون پرانز وزری سلیکشن کمیٹی نے ان کے کارناموں کا اعتراف کیا

پروفیسر سلام نے پروفیسر فرانسس ڈی فرانسس ڈی پارٹمنٹ کے فرائض میں جو محامی کارنامے انجام دیئے ہیں ان کی دھاک تو عام دنیا کے سائنسی حلقوں میں پہنچی ہی ہوئی ہے اور ان تحقیقی خدمات کا اعتراف مختلف عالمی سائنسی اداروں میں خصوصی شرکت اور دعوت

رکنیت سے کیا جاتا ہے ان میں پروفیسر سلام کی انٹرنیشنل انجی کالفرنسوں میں شرکت کا تذکرہ ذکر نازیادتی ہوگی انجی کالفرنسوں میں ممتاز سائنسی خدمات کی بنا پر ۱۹۵۵ء میں انہیں سائیکلو کیری اوارڈ ۱۹۵۸ء سپیکٹری میٹریکریگا اس کے بعد میں جینوا میں ہائی انجی کالفرنس کی انٹرنیشنل کالفرنس کے صدر منتخب کر لئے گئے۔

صدر پاکستان کے چیف سائنسٹاب ایڈوارڈ پروفیسر سلام کو ان کے ملک کی طرف سے جراتمندی شایان شان خطاب سارہ پاکستان اور دو اعزازات دیئے گئے وہ لوگوں کی بات سے حال ہی میں الٹی ٹیوٹ آف فرانس اینڈ دی فریڈل سوسائٹی کی کونسل آف دی الٹی ٹیوٹ اینڈ سوسائٹی نے میکسول اینڈ پرائز دے کر ان کی فراوان ذہانت کے حضور بڑی عقیدت پیش کیا ہے یہ پہلا انعام ہے جس کے لئے سلام صاحب کو منتخب کیا گیا پروفیسر سلام کی مناسبت سے دنیا بھر میں پاکستان کا نام ہمیشہ یاد رہے گا آئندہ ہر دور سے سال تصویر سیکل فرانس میں دنیا کے کسی بھی سائنس دان کو یہ انعام ممتاز خدمات کے صلہ میں دیا جاسکتا ہے یہ انوار ہے کہ اس وقت تک اس میدان میں یون میکسول، ڈائریکٹ آئن سٹائن اور آئن برگ نے خود اپنی انجام دی ہیں ان کی کوئی مقابلی نہیں کر سکتا۔ بلاشبہ انہیں فرانس کا پیغمبر کہا جاسکتا ہے جیسا کہ ڈاکٹر میکسول نے پروفیسر سلام کی طرح کھری ہی ہیں فرانس کے سب سے بڑے منہ کا کھوج کالنگ کے لئے نمایاں ترین کارنامہ انجام دیا تھا کہ ماہی سخت کے آٹری ذرات کیا ہیں۔ یہ ای میدان میں پروفیسر سلام نے بھی نمایاں تحقیقات کیے اور وہ انعام جو فون پرانز کی طرح حاصل کر لیا ہے سزا پر

سرما یہ افتخار۔ عالمی پریس میں ان کی خدمات ہلیر کا اعتراف کیا گیا ہے اخبارات نے ان کے سوانحی خاکے اور ٹیلی گراموں سے شائع کیے ہیں ان کے سائنسی حلقوں میں ان کی تحقیقات کو محفوظ کر لیا ہے اور گیت میں پروفیسر سلام کے اعزاز میں ایک شاندار علمی تقریب منعقد ہوئی جس میں بڑا نمبر کے ممتاز سائنس دانوں نے شرکت کی اور سوچی گانام دیا

پاکستان میں بھی ان کے شہرہ آفاق کارناموں کا اعتراف کیا گیا صدر پاکستان نے ماشا اللہ بولہ خان نے اپنے ایک ذاتی خط میں پروفیسر سلام کو لکھا ہے یہ سن کر بے انتہا مسرت ہوئی ہے کہ کونسل آف ڈی الٹی ٹیوٹ آف فرانس، اینڈ فریڈل سوسائٹی نے تصویری آف ای ٹری پارٹیکل میں نمایاں خدمات انجام

دیئے کے سلسلہ میں پروفیسر سلام میکسول اینڈ پرائز دیا ہے آپ سب کے لئے سہ ماہیہ خردیبات ہیں لندن میں پاکستانی کمیٹی نے ایڈیشنل جنرل محمد رفیع نے پروفیسر سلام کو لکھا ہے یہ صرف آپ کا ہی نہیں بلکہ آپ کے ملک کا بھی اعزاز ہے اس شان آفتاب میں دل و جان سے آپ کو مبارکباد پیش کرتا ہوں بلاشبہ اعتراف کا سلسلہ ہر طرف سے چھڑی ہے لیکن جھٹک لی بے آسہ آگے مرد خیر مرزبان نے بھی اپنے سپوت کو نہیں چھلایا اور وہ سادہ دل اور خدا وادو صلاحیتوں سے متصف نوجوان سن سے بروز جمعہ ۲۶ جنوری ۱۹۶۲ء کو جھٹک کے ایک غریب دیہاتی گھر لہے میں انہیں کھوئی تھیں وہاں کے ڈسٹرکٹ پورڈیٹ بھی ایک قرار داد منظور کی اور ٹری سادگی سے چند سطر ہی لکھ کر اپنے ریکارڈ میں محفوظ کر لی۔

میں پروفیسر سلام نوجوانوں کے لئے ایشیائیات کے بارے میں یہ نہیں بتانا چاہتا کہ انھوں نے ٹریڈ ایف اسے بی لے۔ بی لے لائن اور ایم جی جی ایتنا زیادہ حاصل کیے کیونکہ اس سے بی ایچ ڈی کی یا یونیورسٹیوں کے سابقہ ریکارڈ توڑے یا انھوں نے ۱۹۵۰ء سے لے کر اب تک فرانس کی عالمی برادری میں پاکستان کی طرف سے سب سے نمایاں کارنامے انجام دیئے کیونکہ یہ وہی آپ بہت عام ہو چکی ہیں میں جس بات کا تذکرہ ضروری سمجھتا ہوں اور میرے خیال میں جو سب نوجوانوں کے لئے قابل تقلید بات ہے وہ یہ ہے کہ پروفیسر سلام کی زندگی بے انتہا سادہ اور پاکیزہ ہے اور وہ ایک دیندار آدمی ہیں انہی طریقہ سے یورپ میں رہتے ہوئے انھوں نے انٹرویو کی طرف کبھی نظر اٹھا کر بھی نہیں دیکھا باقاعدہ پانچ وقت کی نماز اور بعض اوقات تہجد اس نوجوان کے روزمرہ مشاغل کا حصہ ہیں ادھر ادھر وقت ضائع کرنا ان کے نزدیک سب سے بڑا گنہگار ہے کہنے لگے کہ مانی کارا زین جی نصر ہے کہ جو شخص جس کام میں دلچسپی رکھتا ہے اسے اتنا ہی کمال پہنچا دے

ایک بات جس نے میرے دل پر بہت اثر کیا وہ ڈاکٹر سلام کی پاکستان کے ممالک پر حقیقت پسندانہ غمزدگی تھی لگا ہے وہ ملک کے کسی بھی مندرجہ ذیل ممالک یا انتہا پسندانہ دشمن کا اظہار نہیں کرتے دوسری طرف یہاں کے علمی اور سائنسی حلقوں میں وہ پاکستان کے ممالک کو پیش کرنے میں کبھی کوتاہی نہیں دکھاتے اس ضمن میں اس واقعہ کا ذکر ہے جا نہ ہوگا لندن کے مشہور آزاد خیال ہفت روزہ نیوشین نے اپنی ایک حالیہ اشاعت میں "ایشیا کے آئندہ دس سال" کے زیر عنوان پالی جالس کا مقالہ لکھ لیا ہے۔ کہنے لگے پاکستان کے بارے میں جاسن نے نلال نلال باتیں چلی غلط لکھی ہیں۔ میں انہیں کھانے پر بلاؤں گا اور

انہیں اصل حالات سے آگاہ کر دوں گا وہاں آئے علمی حلقوں میں یہ غلط فہمیاں مٹا دی گئے ہیں ہر پستی میں ان سے مناسب رابطہ رکھنے والے بہت کم ہوتے ہیں اور اس کے بعد اسلام صاحب نے جیسے پاکستان کے بارے میں وہ بڑا بڑھ کر سنایا جس میں جاسن نے پاکستانی اور برصغیر کے بارے میں ملکی مسائل پر گفتگو کرتے ہوئے پروفیسر سلام نے بعض بڑی دلچسپ باتیں کہیں ان کی باتوں میں ایک سائنس دان کی معصومیت واضح طور پر چھلکتی ہے وہ کہتے ہوئے کہنے لگے لوگوں کا یہ خیال ہے کہ کم لگولوں کو سائنس کا کچھ علم نہیں ہوتا ہے بات بڑی حد تک صحیح ہے اس پر گفتگو کی کوئی گنجائش نہیں اور انہیں لکھنا وہ فنی امور پر نوجوانوں کی ذمہ داریوں کا اظہار کرنے لگے باتوں باتوں میں انھوں نے کب حکمران طبقہ پر فدا یا بندہ او یا وہ لوگ جو عوام کے مستقبل کا فیصلہ کرنے کی کچھ بھی ندرت رکھتے ہوں انہیں ایک بات سے ضرور جینا چاہیے اور وہ ہے خوش آمد۔ خوش آمد سے زیادہ خطرناک بیماری اور کوئی نہیں ہو سکتی اس بیماری سے قومی مسائل نظر دل سے اوجھل ہو جاتے ہیں۔! رونلے وقت ہارجن

- نصرت گزرا ہاڑ سکندری سکول ایبٹ آباد**
- کے لئے لیڈی لیچررز کی ضرورت
- نصرت گزرا ہاڑ سکندری سکول ایبٹ آباد
- مندرجہ ذیل خالی اسمیاں پر کھٹے کے لئے
- لیڈی لیچررز کی ضرورت ہے
- کو ایلیٹیشن ۱ یا ۱۱ کلاس ایم اے
- خواہ صدر انجمن امداد کے منظور شدہ گریڈ
- ۲۰۱۵ - ۱۵ - ۲۰۱۵
- علاقہ گرائی الاؤنس ۲۰۱۵
- درخواستیں مع نقول است و نقد پل
- ایر جماعت مورخہ ۱۵ جولائی ۱۹۶۲
- دفتر ذرائع پہنچے جانی جائیں
- ۱۔ لیچر آر او ۲۔ لیچر اسٹڈی
 - ۳۔ لیچر جغرافیہ ۴۔ لیچر عربی ۵۔
 - ۶۔ لیچر انگریزی ۷۔ لیچر انگریزی
 - ۸۔ لیچر فارسی ۹۔ لیچر اردو
- ڈاکٹر جس جامعہ
- درخواست دعا**
- میں آج کل بعض حالات کی وجہ
- بہت زیادہ پریشان ہوں اور میری امداد
- اکثر بیمار رہتی ہے۔ احباب جماعت
- فراموش نہ کرنا کہ میری مشکلات حل
- اور میری امداد کو صحت کا مدد مل جائے
- مختار احمد راجی

چندہ وقت جدید اور درخواست دہا

ڈنگی جامعیت کے صدر کم رسول احمد صاحب جیہ نے دفتر کی تحریک پر اپنی جماعت کے وعدہ جات میں تین ٹنٹا اضافہ کر دیا ہے ان وعدہ جات میں اصحاب نے اپنے بھائی بچوں اور عزیزوں کو شکرانہ کے اپنے وعدہ میں حسب حقیقت اضافہ فرمایا ہے۔ وعدہ جات کا مزین ۲۵ - ۲۲۸ روپے اور ادائیگی ۲۲ - ۵۰ روپے سال کے شروع ہی میں کر دی ہے جو انعام اللہ احسن الجزائر ۲ - کمز میں بھائی صاحب مہنگی ساکن چنیوٹ نے اپنے عزیز بھائی محمد شفیق صاحب کی شادی پر مبلغ یکھند روپہ کا عطیہ وقت جدید کو بھیجا ہے۔ جز انعام اللہ تباری احسن الجزائر ۳ - محترم بھائی صاحب میاں محمد حسن صاحب مرحوم پورے مبلغ دوھندو روپہ بطور عطیہ اور اپنے خاندان کی طرف سے مبلغ ساٹھ روپہ بیچندہ ۱۰۰ روپے لیا ہے۔ جز انعام اللہ احسن الجزائر ۴ - دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان عزیز بانیوں کو قبول فرماوے اور دین و دنیا میں سرفراز فرماوے (ناظم مال وقت جدید)

اعلان نکاح

میرے لڑکے عزیز محمد احمد کا نکاح ہرما ارشد ادیکم بنت مولیٰ عمر صدیق صاحب محلہ مولوی برصن پانچ ہند روپے حق جہر محترم جو بڑی عبدالحک صاحب مرحوم کی طرف سے امریہ بھارت نے مرضہ ۲۲ اپریل بروز اتوار قبل نماز ظہر پڑھا۔ اس روز تقریب و مختار عمل میں آئی۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جہان میں لے لے دین و دنیا میں رحمت و برکت کا موجب بنا لے۔ آمین
(مرزا حاجی احمد امین آباد کنگھہ روڈ - بھارت)

اعلان دارالقضاء

کم نام احمد صاحب پیل پر محمد امین صاحب پیل مرحوم نے اطلاع دی ہے کہ ہمارے دارالقضاء مرحوم کے نام قطعہ اراضی ۱۵ - ۱۰ ہیکٹار علاقہ دارالقضاء لاٹ شہر ہے اس کا نصف حصہ مرحوم نے اپنے برادر حقیقی یعنی ہاوسے چچا کا کم فروزا امین صاحب پیل کے لئے خریدا لیا جس کی تصدیق ہم تمام درکار کرتے ہیں۔ ہذا اس کا نصف حصہ جس کے سامنے تیس ڈسٹرکٹ واقع ہے۔ ہمارے چچا صاحب مرحوم کے نام منتقل کر دیئے اور باقی نصف حصہ مندرجہ ذیل دستاویز کے نام منتقل کیا جائے۔ درکار نام یہ ہیں۔ ۱ - نام احمد پیل ۲ - تعمیر احمد پیل ۳ - منصور احمد پیل ۴ - بشر احمد پیل ۵ - پیران تمبیدہ بیکم جوہر۔ نصرت بیکم۔ نصیرہ بیکم۔ بشری توریہ منصور بیکم۔ دختران محمد امین صاحب پیل مرحوم ان ناموں کے ساتھ ہر ایک کے اپنے دستخط کئے ہوئے ہیں۔ جس کی تصدیق محترم باورق اسم امین صاحب امیر جماعت احمدیہ لاکھنؤ نے کی ہوئی ہے۔ سرکار کنگھہ روڈ وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو پندرہ یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دارالقضاء)

فورت محلہ

تعلیم الاسلام جو پرنٹنگ اور ڈکٹنگ آفیس کے ساتھ مل کر ایک ایسے ہی ٹریڈ منسٹر کی ضرورت ہے خواہشمند ہنس مقامی امیر کی تصدیق کے ساتھ اپنی اسناد کی نقول پتہ ذیل پر ارسال فرمائی جا سکتی ہیں اور پرنٹنگ کیا جاوے گا۔ احمد مصطفیٰ صاحب منیر سکول مصطفیٰ پارک اور پتہ
(سیکرٹری سکول کینیڈا کاڑھ)

ٹرننگ ٹکٹ کلکٹرس

ڈالٹن ٹرننگ سکول لاہور کینیڈا میں ٹرننگ ٹکٹ ایک ماہ ۱۸/۲۲ ۱۸
اسامیال ۱۱ - گریڈ ۵، ۶، ۷، ۸، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۲ ڈالٹن ٹرننگ - ۵۰ روپے تقریباً پانچ ماہ
شہر لاہور - ایف ایس سی - سینٹر کینیڈا - ۱۸/۲۲ کو عمر ۱۸ تا ۲۰ سال
درخواستیں مجوزہ فارم قومی یک روپیہ میں نام ڈالٹن ٹرننگ سکول پٹی - ڈیوٹی ریٹوں کے لاہور
یا مقام ۱۰/۲۲ (پتہ ۹/۲۲)

امتحان داخلہ نوی کیڈٹ

یہ امتحان بجائے ۶ جولائی ۱۰ تا ۱۳ جولائی پر گا۔ وہ طلبہ جو ریاضی دس ماہ
کے کر ایف ایس سی امتحان کے اسامی امیدوار ہیں اور نتیجہ کے منتظر ہیں۔ وہ بھی درخواستیں
کرتے ہیں۔ پتہ ۱۰/۲۲ (ناظر تعلیم)

درخواست ہائے دعا

میرے خسر ڈاکٹر حافظ عبدالحلیم خان صاحب موچی ٹکٹ لاہور کو بندش پیشاب میں کافی فائدہ ہے
مگر ضعف دل اور بلڈ پریشر کی تکلیف بڑھ جانے سے بیماری میں اضافہ ہو گیا ہے۔ اصحاب جماعت
اور خصوصاً درویشان قادیان اور معیار کرام سے دعا کی درخواست ہے۔
(حکیم عبدالمقدر کاشانی سید مٹھا بازار لاہور)
میں دل کی بیماری سے بیمار ہوں۔ بہت زیادہ کمزور ہو چکا ہوں۔ بزرگان سلسلہ درویشان قادیان
کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرماوے۔
(حاکم حیدر علی بمقام ۱۱/۱۱ ڈاک خانہ خاص براستہ شہ کوٹ ضلع لاہور)
میرے والد سید محمد درویش صاحب بندہ بندش پیشاب بیمار ہو کر مر گئے۔ میں لاہور میں
ذیر علاج ہوں اور پشاور چلا ہے۔ اصحاب کامل شغالیانہ کے لئے دعائیں فرما کر شکر فرمائیں۔
(حاکم سید عاشق اللہ احمدی بمقام کیرا نوالہ - ضلع بھارت)

ضروری اطلاع

مگر ہر غلام رسولی صاحب دلہ میرولی خان صاحب مرضی ۱۹۷۱ء بق بھارت ہر اولیٰ
گی۔ ضلع حیدرآباد کی وصیت بوجہ عدم پتہ دنا دہندگی داخل دفتر کر دی گئی ہے۔
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ربرہ)

تعمیر

اخیر افضل ہر مئی ۱۹۷۲ء تک پر وزیر عنوان شہرت المسابقون الادولت تحریک
سال ۱۹۷۱ء جو اعلان شائع ہوا ہے۔ اس میں نام کے حصہ ذیل پڑھا جائے۔
امت القیوم شاہدہ صاحبہ زوجہ محترمہ عبدالحکیم خان صاحب شاہدہ کاٹھ ڈھنگا سنگھ پٹیل
- ۱۲ - ۵ روپے (دیکھیں امال اولیٰ تحریک جدید ربرہ)

دعاے مغفرت

میری بیٹی صاحبہ جو کہ چوبدری مبارک احمد صاحب کی اہلیہ تھیں۔ ۲۹ مئی بعد پندرہ
دفا ت پائی ہیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون
تمام نہیں بجائی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔
(بیکم چوبدری مظفر علی صاحب چوبدری کورٹرز لاہور)

ضروری اطلاع

ہم اپنے کم فرماؤں کو ان کی بہت سے لئے آگاہ کرتے ہیں کہ ہمارے دوکانیں ہفتہ وار
باعث ہر صورت کو بند کرنا کی چیز ۹ بجتے کام کاروبار بند ہو جائے گا۔ اصحاب تمیل لو وقت کو
دیکھیں۔ (دکانداران کو سباز ربرہ)
۱ - باجوہ کلا تھ ہاؤس ۵ - عبد السلام ٹیلرنگ شاپ
۲ - رشید بوٹ ہاؤس ۶ - بشیر جنرل سوڈو
۳ - عبد الغفور کیانہ مرچنٹ ۷ - نوید جنرل سوڈو
۴ - نیو ٹیلرنگ ہاؤس ۸ - بیک کلا تھ
۹ - ملک حاجی برادرز

دلہ و منظر ایک ہفتہ سے شدید بیمار ہے اور خاکسار کی طبیعت بھی ٹھیک ہے اصحاب دعا فرمائیں
اللہ تعالیٰ دلہ و منظر اور مجھے صحت کاملہ عطا فرمائے آمین و محمد عبدالحق مجاہد اترسری کنگھہ
کمز بھارت صاحبہ تانہ خدام الاحمدیہ چنیوٹ کارٹنگ پندرہ روز سے بیمار ہیں مٹھا تانہ بیمار
ہے۔ اصحاب کرام سے اس کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عبد الرشید کارکن نکات علیا)
ہمارے دوست برادر محمد عبدالوحید خان صاحب جو کہ محترم ڈاکٹر عبدالمجید صاحب آف خلات
باجراوے ہیں دل کی بیماری سے بیمار ہیں اور پشاور علاج لاہور تشریف لے گئے ہوتے ہیں
قان سلسلہ درویشان قادیان و اصحاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انکو صحت عطا فرمائے۔
(عبد الرحمن خلیل)

وسایا

ذیل کی دہا یا منظر سے تیل ٹانج کی جا رہی ہیں اگر کسی صاحب کو ان دہا یاں سے کسی قیمت کے لئے کسی قیمت سے اعراضی ہونے کو دفتر بدستھی مقبول ہو تو درج ذیل سے مفصل سے مطلع کریں۔

رکھ کر شی علی صاحبی کا ریوڑ روہ

نمبر ۱۶۵۵۱ - میں اصغر بیگ زویہ چوہدری محمد رمضان قوم راجپوت پیشہ خانہ دار کا عمر ۵۰ سال تاریخ ہیبت ۱۹۳۳ء ساکن سیال ڈاک خانہ چیمبرال ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان قلعہ ہوش وحوالہ بلاجروا کراہ آج بتاریخ ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء حسب ذیل قیمت کرتی ہوئی۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

- ۱- بابا یں چار عدد ۲ قلا قیمت ۲۴۰/- روپیہ۔
- ۲- نقد۔ ۱۰/- روپیہ۔ ۳- انام ایک تولہ ۱۱/۹ - حق ہجر ۳۲/۹ جو کہ اپنے خاوند سے وصول کر چکی ہیں۔ کل میزان ۵۰۰/- روپیہ ہیں اس کے علاوہ میری وصیت یعنی صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتی ہوئی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کا اطلاع مجلس کا ریوڑ کو دیجی رہوں گی اور اس پر بھیجیہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ ہجرت حصہ کا مالک صدراجن احمد یہ روہ پاکتائی ہوگی۔ راقم الحروف جو دریا محمد رمضان خاوند موسیہ - ۱۱-۱۱-۱۹۶۶ء

دا یں۔ اصغر بیگ سوار ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء گواہ شد چوہدری محمد رمضان موسیہ نمبر ۱۶۵۵۲ خاوند موسیہ سکیلا ڈاک خانہ چیمبرال ضلع جھنگ۔ گواہ شد منظور احمد ولد محمد رمضان سکیلا ڈاک خانہ چیمبرال ضلع جھنگ پسر موسیہ منظور احمد چیمبرال نمبر ۱۶۵۵۳ - میں خوش شہید زویہ محمد علی قوم گوندل پیشہ زمیندارہ عمر ۳۰ سال تاریخ ہیبت پیرانٹی ساکن چک ۱۶۱۱ شمالی ڈاکخانہ خاص ضلع سرگودھا صوبہ مغربی پاکستان قلعہ ہوش وحوالہ بلاجروا کراہ آج بتاریخ ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء حسب ذیل قیمت کرتی ہوئی۔ میری جائیداد اس وقت درج ذیل ہے۔ ہر جوہدہ خاوند مبلغ ۵۰/- روپیہ ہے اور زیور طلائی کی قیمتیں درج ذیل سے ہیں۔
تو لہ قیمت مبلغ ۵۰/- روپیہ -۵۰/- روپیہ نیز آمد کوئی ہوگی تو اس کے چھ حصہ کی وصیت یعنی صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتی ہوئی۔ نیز میری وفات کے وقت میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ ہجرت حصہ کا مالک صدراجن احمد یہ روہ پاکتائی ہوگی۔ راقم الحروف جو دریا محمد رمضان خاوند موسیہ - ۱۱-۱۱-۱۹۶۶ء

تقبیل حسنا انک انت السمیع العلیم
آمین۔ الحمد عبد الحکیم بن محمد خود مکان نمبر ۲۴ گلی ۳ کچھ مغلوں رہ لاہور ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء گواہ شد ملک منور احمد جاوید موسیہ نمبر ۱۶۵۵۴ سکر ہوش وحوالہ بلاجروا کراہ آج بتاریخ ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء حسب ذیل قیمت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ غیر مستحقہ جائیداد مراعاتی باغیچہ اور چاچی ۶ ایک جگہ قیمت اثنا عشر مبلغ ۲۷۰۰/- روپیہ ہے ایک رہائشی مکان پختہ قلم قیمت اثنا عشر ایک ہزار روپیہ ہے۔ کل میزان ۳۶۰۰/- روپیہ جو میری ملکیت ہے و اتحہ رقمہ موقع مراعات تحصیل و ضلع جھنگ ہے ہیں اس کے علاوہ میری حق صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خندانہ صدراجن احمد یہ پاکستان روہ میں بکھری جائے یا داخل کروں یا جائیداد کوئی حصہ یا بھجیوں تو اس کے حصہ حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ حصہ سے منہا کر دی جائے گا۔ اگر کسی بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کا اطلاع مجلس کا ریوڑ کو دیجی رہوں گی اور اس پر بھیجیہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ ہجرت حصہ کا مالک صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتا ہوں۔ راقم الحروف جو دریا محمد رمضان خاوند موسیہ - ۱۱-۱۱-۱۹۶۶ء

ولادت

مورخہ ۲۶-۱۱-۱۹۶۶ء کو صبح پانچ بجے کے قریب خاکار گوالہ شمالی کے دولہدوں اور ایک لڑکے کے بعد لڑکا عطا فرمایا ہے۔ احباب سے عرض اور درویشان خاں اور صحابہ کرام حضرت سید مہدی علیہ السلام سے التجا ہے کہ خدا تم کو محفوظ و دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ بچہ کو مردانہ کرے اس کو خدمت کار بن جائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے اور خادم اجابت بنائے نیز فریاد کربالی صحت کے واسطے بھی دعا فرمائیں۔
(جمال الدین احمد جسٹس بازار جھنگ صہ)

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کار ڈانے پر

مفت

عبد الہ دین سکندر آباد دکن

قوم گوسریشہ تجارت وکانداری کریمانہ عمر ۴۰ سال تاریخ ہیبت ۱۹۳۳ء ساکن مرزا ڈاکخانہ ملک بدر ضلع گجرات صوبہ مغربی پاکستان قلعہ ہوش وحوالہ بلاجروا کراہ آج بتاریخ ۲۰-۱۱-۱۹۶۶ء حسب ذیل قیمت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ غیر مستحقہ جائیداد مراعاتی باغیچہ اور چاچی ۶ ایک جگہ قیمت اثنا عشر مبلغ ۲۷۰۰/- روپیہ ہے ایک رہائشی مکان پختہ قلم قیمت اثنا عشر ایک ہزار روپیہ ہے۔ کل میزان ۳۶۰۰/- روپیہ جو میری ملکیت ہے و اتحہ رقمہ موقع مراعات تحصیل و ضلع جھنگ ہے ہیں اس کے علاوہ میری حق صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خندانہ صدراجن احمد یہ پاکستان روہ میں بکھری جائے یا داخل کروں یا جائیداد کوئی حصہ یا بھجیوں تو اس کے حصہ حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ حصہ سے منہا کر دی جائے گا۔ اگر کسی بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کا اطلاع مجلس کا ریوڑ کو دیجی رہوں گی اور اس پر بھیجیہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ ہجرت حصہ کا مالک صدراجن احمد یہ پاکستان روہ کرتا ہوں۔ راقم الحروف جو دریا محمد رمضان خاوند موسیہ - ۱۱-۱۱-۱۹۶۶ء

